

Prefeitura Municipal de Aramina

- Estado de São Paulo -CNPJ nº. 45.323.474/0001-02 Rua Dr. Bráulio de Andrade Junqueira, 795 - Centro Aramina - Estado de São Paulo www.aramina.sp.gov.br

EDITAL Nº. 26/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 217/2022 PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 24/2023 PREGÃO PRESENCIAL Nº. 16/2023 SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº. 11/2023

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº. 55/2023

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAMINA, estabelecida na Rua Bráulio de Andrade Junqueira, 795 - Centro - Aramina - SP - CEP: 14.550-000, inscrita no CNPJ: 45.323.474/0001-02, neste ato representada pela sua Prefeita, Maria Madalena da Silva, e a empresa DNP COMÉRCIO E ACESSÓRIOS LTDA, CNPJ: 44.718.705/0001-14, com sede no endereço Avenida Marcelina Neves Silva, nº 420, Parque das Laranjeiras, CEP: 38.046-398, telefone: (34) 3313-8600, neste ato representada por seu procurador que a esta subscreve, resolvem nos termos da Lei Federal n.º 8.666 de 21 de junho de 1993 e da Lei Federal n.º 10.520 de 17 de julho de 2002 bem como da e suas alterações e em conformidade com o resultado do procedimento em epígrafe, REGISTRAR OS PREÇOS para eventual fornecimento dos objetos a seguir:

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE TONNERS ORIGINAIS OU COMPATÍVEIS, NOS QUANTITATIVOS E QUALITATIVOS DEFINIDOS NO TERMO DE REFERÊNCIA -ANEXO I

Item e descrição, unidade, marcas e quantidades:

ITEM	QUANT.	UNID.	DESCRIÇÃO DO PRODUTO/ MATERIAL	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
01	40	KIT	Kit com 04 Cartuchos de Toner para HP Color LaserJet Pro M479FDW M479 BLACK CIANO YELLOW MAGENTA Compatível 100% Novo W2020A W2021A W2022A W2023A. Especificações dos Cartuchos de Toner: (Kit com 01 unidade de cada cor) Cor: Preto - Black - BK. Rendimento: até 2.400 impressões com 5% de preenchimento no papel A4. Tipo: Compatível Estado: Novo, Lacrado e Pronto para o uso. Quantidade: 01 unidade Cor: Amarelo - Yellow Rendimento: até 2.100 impressões com 5% de preenchimento no papel A4. Tipo: Compatível Estado: Novo, Lacrado e Pronto para o uso. Quantidade: 01 unidade Cor: Vemelho - Magenta Rendimento: até 2.100 impressões com 5% de preenchimento no papel A4. Tipo: Compatível Estado: Novo, Lacrado e Pronto para o uso. Quantidade: 01 unidade Cor: Vemelho - Magenta Rendimento: até 2.100 impressões com 5% de preenchimento no papel A4. Tipo: Compatível Estado: Novo, Lacrado e Pronto para o uso. Quantidade: 01 unidade	BYQUALY	R\$ 351,42	R\$ 14.056,80



4 RAMIN^D

Prefeitura Municipal de Aramina

- Estado de São Paulo – CNPJ nº. 45.323.474/0001-02 Rua Dr. Bráulio de Andrade Junqueira, 795 – Centro Aramina – Estado de São Paulo www.aramina.sp.gov.br

	Cor: Cyan- Azul – Ciano Pandimento: eté 2 100 impressãos com 5%	
	Rendimento: até 2.100 impressões com 5%	
	de preenchimento no papel A4.	
	Tipo: Compatível	
	Estado: Novo, Lacrado e Pronto para o uso.	
	Quantidade: 01 unidade	
	Modelo: W2020A / W2021A / W2022A /	
	W2023A	
	Série: 414A	
	Cor da impressão: BLACK / CIANO /	
	YELLOW / MAGENTA	
	Tecnologia de impressão: Laser	
	Tipo: Compatível	
	Pronto para uso: Sim	
	Estado: 100% novo, caixa lacrada.	
	Garantia: 1 ano para Defeitos de	
	Fabricação.	
	O cartucho colorido deverá ser totalmente	
	compatível com a impressora ofertada.	
	Os cartuchos devem ser originais, sem uso	
	e do fabricante do equipamento.	

VALOR TOTAL REGISTRADO: R\$ 14.056,80 (QUATORZE MIL E CINQUENTA E SEIS REAIS E OITENTA CENTAVOS).

O prazo de validade desta ata de Registro de Preços será de 12 (doze) meses, contados a partir da data de sua assinatura.

Todas as especificações técnicas constantes no procedimento licitatório, assim como todos os seus termos do Edital, integram esta ata de Registro de Preços, independentemente de sua transcrição.

Aramina, 11 de maio de 2023.

MARIA MADALENA DA SILVA

Prefeita

Órgão Gerenciador

PABLO LEAL GONÇALVES

DNP Comércio e Acessórios LTDA

Testemunhas

Nome:

CPF:

Fábio Lima Donzelli

Nome:

CPF:

TANNINA TANNINA

Prefeitura Municipal de Aramina

- Estado de São Paulo – CNPJ nº. 45.323.474/0001-02 Rua Dr. Bráulio de Andrade Junqueira, 795 – Centro Aramina – Estado de São Paulo www.aramina.sp.gov.br

TERMO DE CIÊNCIA E DE NOTIFICAÇÃO

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE ARAMINA

CONTRATADA: DNP COMÉRCIO E ACESSÓRIOS LTDA

CONTRATO N°(DE ORIGEM): 55/2023

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE TONNERS ORIGINAIS OU COMPATÍVEIS, NOS QUANTITATIVOS E QUALITATIVOS DEFINIDOS NO TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXO I.

Pelo presente TERMO, nós, abaixo identificados:

1. Estamos CIENTES de que:

- a) o ajuste acima referido, seus aditamentos, bem como o acompanhamento de sua execução contratual, estarão sujeitos a análise e julgamento pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, cujo trâmite processual ocorrerá pelo sistema eletrônico;
- b) poderemos ter acesso ao processo, tendo vista e extraindo cópias das manifestações de interesse, Despachos e Decisões, mediante regular cadastramento no Sistema de Processo Eletrônico, em consonância com o estabelecido na Resolução nº 01/2011 do TCESP;
- c) além de disponíveis no processo eletrônico, todos os Despachos e Decisões que vierem a ser tomados, relativamente ao aludido processo, serão publicados no Diário Oficial do Estado, Caderno do Poder Legislativo, parte do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, em conformidade com o artigo 90 da Lei Complementar nº 709, de 14 de janeiro de 1993, iniciando-se, a partir de então, a contagem dos prazos processuais, conforme regras do Código de Processo Civil;
- d) as informações pessoais dos responsáveis pela <u>contratante</u> e e interessados estão cadastradas no módulo eletrônico do "Cadastro Corporativo TCESP CadTCESP", nos termos previstos no Artigo 2º das Instruções nº01/2020, conforme "Declaração(ões) de Atualização Cadastral" anexa(s);
- e) é de exclusiva responsabilidade do contratado manter seus dados sempre atualizados.

2 Damo-nos por NOTIFICADOS para:

- a) O acompanhamento dos atos do processo até seu julgamento final e consequente publicação;
- b) Se for o caso e de nosso interesse, nos prazos e nas formas legais e regimentais, exercer o direito de defesa, interpor recursos e o que mais couber.

LOCAL e DATA: Aramina, 11 de maio de 2023.

AUTORIDADE MÁXIMA DO ÓRGÃO/ENTIDADE;

Nome: MARIA MADALENA DA SILVA

Cargo: PREFEITA

CPF:

RESPONSÁVEIS PELA HOMOLOGAÇÃO DO CERTAME OU RATIFICAÇÃO DA DISPENSA/INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO:

m



Prefeitura Municipal de Aramina

- Estado de São Paulo – CNPJ nº. 45.323.474/0001-02 Rua Dr. Bráulio de Andrade Junqueira, 795 – Centro Aramina – Estado de São Paulo www.aramina.sp.gov.br

Nome: MARIA MADALENA DA SILVA Cargo: PREFEITA MUNICIPAL CPF: Assinatura: Maria m. Cla Silva
RESPONSÁVEIŚ QUE ASSINARAM O AJUSTE:
Pelo contratante: Nome: MARIA MADALENA DA SILVA Cargo: PREFEITA MUNICIPAL CPF: 1 Assinatura: Maria
Pela contratada: Nome: PABLO LEAL GONÇALVES Cargo: SÓCIO CPF:
Assinatura:
ORDENADOR DE DESPESAS DA CONTRATANTE: Nome: MARIA MADALENA DA SILVA Cargo: PREFEITA MUNICIPAL CPF: Assinatura:
Cargo: ASSESSOR CPF: Assinatura:
DEMAIS RESPONSÁVEIS (*): Tipo de ato sob sua responsabilidade: Nome: Cargo: CPF: Assinatura:

(*) - O Termo de Ciência e Notificação e/ou Cadastro do(s) Responsável(is) deve identificar as pessoas físicas que tenham concorrido para a prática do ato jurídico, na condição de ordenador da despesa; de partes contratantes; de responsáveis por ações de acompanhamento, monitoramento e avaliação; de responsáveis

307

1

Prefeitura Municipal de Aramina



- Estado de São Paulo – CNPJ nº. 45.323.474/0001-02 Rua Dr. Bráulio de Andrade Junqueira, 795 – Centro Aramina – Estado de São Paulo www.aramina.sp.gov.br

por processos licitatórios; de responsáveis por prestações de contas; de responsáveis com atribuições previstas em atos legais ou administrativos e de interessados relacionados a processos de competência deste Tribunal. Na hipótese de prestações de contas, caso o signatário do parecer conclusivo seja distinto daqueles já arrolados como subscritores do Termo de Ciência e Notificação, será ele objeto de notificação específica. (inciso acrescido pela Resolução nº 11/2021).



A.R.P. 55.2023 - DNP COMERCIO E ACESSORIOS.doc

Documento número #5af190a5-11c5-46b3-89d3-c778449ec5da

Hash do documento original (SHA256): 65a372b1f2daa0f6920690f66726c568f67ddc3166c809d0f9e5701a6facf242

Assinaturas



Pablo Leal Gonçalves

CPF: (

Assinou em 15 mai 2023 às 11:12:27

Log

15 maí 2023, 11:11:53	Operador com email automatizabrasil@hotmail.com na Conta 4586a11d-1b23-4074-824b-db57bb517dc8 criou este documento número 5af190a5-11c5-46b3-89d3-c778449ec5da. Data limite para assinatura do documento: 14 de junho de 2023 (11:11). Finalização automática após a última assinatura: habilitada. Idioma: Português brasileiro.
15 mai 2023, 11:11:56	Operador com email automatizabrasil@hotmail.com na Conta 4586a11d-1b23-4074-824b-db57bb517dc8 adicionou à Lista de Assinatura: pndcomercialltda@gmail.com para assinar, via E-mail, com os pontos de autenticação: Token via E-mail; Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação do signatário: nome completo Pablo Leal Gonçalves e CPF
15 mai 2023, 11:12:27	Pablo Leal Gonçalves assinou. Pontos de autenticação: Token via E-mail pndcomercialltda@gmail.com. CPF informado: IP: 189.41.69.175. Componente de assinatura versão 1.497.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.
15 mai 2023, 11:12:27	Processo de assinatura finalizado automaticamente. Motivo: finalização automática após a última assinatura habilitada. Processo de assinatura concluído para o documento número 5af190a5-11c5-46b3-89d3-c778449ec5da.



Documento assinado com validade jurídica.

Para conferir a validade, acesse https://validador.clicksign.com e utilize a senha gerada pelos signatários ou envie este arquivo em PDF.

As assinaturas digitais e eletrônicas têm validade jurídica prevista na Medida Provisória nº. 2200-2 / 2001

Este Log é exclusivo e deve ser considerado parte do documento nº 5af190a5-11c5-46b3-89d3-c778449ec5da, com os efeitos prescritos nos Termos de Uso da Clicksign, disponível em www.clicksign.com.